1. Haiimure umcio A, ecmu A =Xy, e (x; y) ABISAETCA PENICHHEM CHCTEMBI
. FPy=9,
YpaBHEHUH {xyz 3
1)-3 2)-1 3)0 43

2. Haiigure (x — ), ecnu napa uucedn (X; y) ABJIS€TCS PelIeHHeM CUCTEMbI ypaBHe-

X2y =25,
HMI: )
xy-=5.

D4 2)-5 34 45

3x—2y=4,
S5x+2y =20

w

. Pemmre cucremy ypaBHeHuit {

1 (=3:-2,5) 2)(2,53)  3)(325  4)(3-2)5)

9
4x+— =121,
4.p it Y
. CIIUTE CUCTEMY YPAaBHCHHUU: 18
17—-3x=—.
y

D45  2)0;18)  3)(5:9 (151D

x—y—2=0,
2x—3y+1=0.
DEs5 275 3HED  HEGT)

5. Pewure cucteMy ypaBHEHHIA: {

3x+5y =16,

6. Pemmmre cucrem ABHCHHI:
P {Zx +3y=09.

DG:=5) )35 )33 D3

x2+xy72=O,
y—3x=17.

N

Pemmure cucremy ypaBHEHUi: {

1) (—1; 2); (0,75; 7,75) 2) (2; 1); (0,25; =7,75)
3) (2; —1); (—0,25; 7,75) 4) (—2; 1); (0,25; 7,75)

5x—2y =15,
—2x+y=-T.

®°

Pemure cucremy ypaBHeHuit: {
D@GE0)  2)0,-7.5 313 4 (1;-5)
1
9. Haiiqure 3HaueHue BBIPAKEHHUT 3X) — §y0’ rzie (X(; o) — PelIeHne CHCTEMBI

YpaBHEHUI { )
Ho 2)3 3)-3 4) 10

81x% =994y,
10. Pemmmte cucteMy ypaBHEHHIA:
y=9x—-3.

D60 2)(0;-3)  3H(L-12) 42515

16 —2x+3(y+4) =17,
2(x—35)—2(y—5)—44=0.
1)(55:33)  2)(=5:3)  3)(5:3) 4 (-55;33)

11. Pewmute cuctemy ypaBHEHHUIL: {
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12. Haiimute cymmy (x+y), mae (x; y) — pellleHHe CHCTEMbl ypaBHEHHH
3 4 81Y =82, 0
npudeM y < 0.

3y —x=2,

D3 21 30 42

3x—2y=4,
5x+2y = 20.
D@G;=25) 2)253) 3253 HG25)

13. Pemure cucreMy ypaBHEHHI {

2x—3y=-1,
14. Pemute cucreM aBHCHUI:
yyp Y _0,75.

X

D@5 2)0,-7)  3HH3) 4G4

15. Ecmu mapsI (x1; 1) ¥ (x5; y5) — pelIeHUs CUCTEMBI yPaBHEHHI

2x2—y:0,
y+3=>5ux,
TO HAWJUTE m, TIe M = (y1 —Xl) (}’2 —X2)-
1)4 2)15 3)17 4)3

16. Haiinure x4y, ecau mapa uucen (x, y) SIBISETCS PELICHUEM CHCTEMBI

1x+2y=17,
x—3y="17.

D1 2)-3  3H-2 41

2x+ 3y =16,
Tx—5y=125.
D25 235 G2 HGD

17. Pewmmre cucreMy ypaBHEHUIA: {

3x—5y =23,
2x+3y=09.
D@1 2)6:-1) 36— 4 (25-6)

18. Pemute cucrteMy ypaBHEHMI: {

19. Pemmute cucreMy ypaBHEHHI

2x —3y =14,
x+3y=-—11.

Jl71s momy4eHHOTo penteHust (X; ¥) BBIYMCIUTE CYMMY X + (.

D4 21 3H-1 43

20. Pemute cuctemy ypaBHeHUI

2y = 5x,
x+y=14.
JUst HOJIy9eHHOTO PELICHNUs (X(; V) YKOXKHTE IIPOU3BENCHHE X() * V).
15 2) 10 3)20 4) 40

21. Pemute cuctemy ypaBHEHHUI

2x+5y =5,
x—2y="17.

JI71s Iomy4eHHOTO peleHust (X); V) CUCTEMBI BBIUMCIHTE CYMMY X + (.

D2 212 3)3 44
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22. Pemute cucteMy ypaBHEHUI

xy =12,
x(y+2)=6.
Ecmu (x(; y9) — pelienne 3Toi cucTeMsl, To xq + o =
1)-7 2)7 3)-1

23. Pemure cuctemy ypaBHEHUI

xy =—12,
x(2y—1)=-18.

Ecnu (x(; yo) — pelieHne CUCTEMBI, TO Xy =

-6 2)-16  3)2

24. Pemute cucteMy ypaBHEHUI
- y2 =17,
3x+3y =63.

D14 2)147  3)-3

Haiinute pazHocTs X — Y.

25. Pemute cucreMy ypaBHEHHIA:

2x —3y =14,
x+3y=—11.

4)8

4)6

1
4) =
)3

) (2:3)  2)(1:-4)  3)(-1:=3) 4 (1)

26. Pewure cucremy ypaBHEHUIt:

2x—3y =2,
x—2y=4

D @8:-3) 2)(6:-8) 3)(=8-6) 4)(-43)

2x —Ty = =23,

27. Pemute cuctemy ypaBHEHHIL:
x+y=—16.

1) (0; —15) 2) (15; 1) 3) (—12; 1) 4) (—15;

x—5y=-21,

28. Pemmre cucTeMy ypaBHEHUIA:
x+y=-9.

DEL2) 2)¢73) 3HAL=2) H (10T

29. Pemute cucteMy ypaBHEHHIA:

3x— 8y = —43,
4x+y=—34.

D (=%2)  2)(=8&-4) 3)(-53) 4 (7:-5)
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